
Program putovanja:
Annecy – Ženeva – Lausanne – Montreux – Chambery – Grenoble, UKLJUČEN
CJELODNEVNI IZLET NA ŽENEVSKO JEZERO  I ULAZNICA U DVORAC U ANNECYJU

Posebnim zrakoplovom iz Zagreba
3 dana/2 noćenja

Vrijednost više:
UKLJUČEN CJELODNEVNI IZLET NA ŽENEVSKO JEZERO  I ULAZNICA U DVORAC U
ANNECYJU

1.    dan: ZAGREB – GRENOBLE – ANNECY

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polaska zrakoplova kod šaltera informacija.
Let posebnim zrakoplovom za Grenoble u 8 sati ujutro. Po dolasku u Grenoble ukrcaj u autobus i
putovanje prema Annecyju. Annecy, glavni grad departmana Gornja Savoja, zasigurno je jedan od
najljepših francuskih gradića u regiji Rona – Alpe, a neki kažu i šire. Smješten na 458 m nadmorske
visine gradić osvaja svojim idiličnim položajem na jezeru, idilično okružen obroncima Alpi. Zbog
mješavine različitih podneblja, srednjovjekovne arhitekture, svojeg jedinstvenog položaja i
romantičnog ozračja, sa svojim brojnim kanalima koji prolaze kroz stari grad Annecy je poznat i kao
„Alpska Venecija“. Grad je poznat i po svom visokom standardu (mnogi stanovnici Annecyju
zaposleni su u obližnjoj Švicarskoj). Razgled grada po dolasku s pratiteljem putovanja i posjet
poznatom dvorcu ženevskih grofova – ulaznica uključena u cijenu. Smještaj u hotel. Slobodna večer
za osobne programe. Ne propustite posjetiti neki od brojnih restorana, Annecy je poznat i po
odličnoj gastronomiji! Noćenje.

2.    dan: ANNECY: IZLET U ŠVICARSKU/ŽENEVA – LAUSANNE – MONTREUX

Doručak. Cjelodnevni izlet u Švicarsku sa službenim vodičem. Izlet u Švicarsku vodi nas na početku
dana u Ženevu, treći najveći švicarski grad. Smještena na jezeru, glavni je grad kantona i sjedište je
brojnih međunarodnih organizacija, između ostalog i Ujedinjenih naroda. Ženeva je poznata kao
grad iznimno visokog standarda pa je redovito stavljaju na popise najskupljih gradova na svijetu.
Grad satova, okružena je Francuskom s tri strane i francuski utjecaj se osjeti na svakom koraku.
Razgled grada po dolasku i slobodno vrijeme za kavu i šetnju. Nastavak putovanja oko Ženevskog

3 dana

od 0 €



jezera vodi nas do olimpijskog grada Lausanne. Središte Olimpijskog odbora od 1914. g., Lausanne
se smjestio na tri brežuljka, na čijim obroncima se protežu vinogradi a u podnožju širi prekrasno
jezero. Starim gradom dominira katedrala koju smatraju za jedan od najljepših primjera rane gotike
u Švicarskoj. Razgled grada s vodičem i slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. Nastavak putovanja
uz jezero vodi nas do gradića Montreuxa, svjetski poznat po festivalu jazza. Još u 19. stoljeću
književnici, glazbenici i umjetnici uopće hrlili su u taj slikoviti gradić na jezeru, situacija se nije
promijenila sve do danas, Montreux je omiljeno mjesto za odmor i magnet za posjetitelje. Uz mjesto
se veže i trivija vezana uz nastanak velike uspješnice „Smoke on the Water“ Deep Purplea: band koji
je snimio album u kockarnici u Montreuxu za nastanak te pjesme inspirirao je požar na koncertu
Franka Zappe i njegovog banda, kad se dim nadvio nad jezerom... Povratak u hotel u Annecy u
večernjim satima. Noćenje.

3.    dan: ANNECY – CHAMBERY – GRENOBLE – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i putovanje prema Grenobleu. Put do tamo vodi preko Chamberyja,
prelijepog gradića u regiji Rona – Alpe, poznatog i kao „raskršća prema Alpama“, povijesne
prijestolnice Savoje. Kroz povijest Chambery je bio i talijanski i francuski grad, čija povijest seže do
11 stoljeća. Poznat je i kao grad u kojem je Jean Jacques Rousseau napisao „Deklaraciju o pravima
čovjeka“. Šetnja središtem grada i kraće slobodno vrijeme. U ranim poslijepodnevnim satima
odlazak prema Grenobleu. Jedan od najznačajnijih gradova u Francuskoj za znanstvena istraživanja i
visoke tehnologije, Grenoble je poznat i po svojim muzejima, odličnoj restoranskoj sceni i
izvanrednoj kvaliteti života. Domaćin zimskih OI 1968.g., Grenoble je središte regije u kojoj živi 650
000 ljudi, od kojih je 60 000 studenata. Po dolasku razgled grada i slobodno vrijeme. Transfer u
zračnu luku u ranim večernjim satima. Let za Zagreb u 22 sata posebnim zrakoplovom.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

    prijevoz zrakoplovom Zagreb - Grenoble - Zagreb
    pratitelja
    smještaj u hotelu 3* u Annecyju u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV na osnovi dva noćenja s
doručkom
    prijevoz turističkim autobusom prema programu
    razglede pješice i javnim prijevozom uz pratitelja putovanja
    službenog vodiča za cjelodnevni izlet u Švicarsku
    ulaznicu u dvorac u Annecyju
    te troškove organizacije i prodaje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

    zrakoplovne pristojbe
    večere
    ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene
    karte javnog prijevoza
    fakultativne sadržaje te troškove osobnih narudžbi

 

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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